



Сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий с применением оружия, в результате которого погиб человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела Управления уголовного розыска МВД России по Республике Дагестан подполковника полиции по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а,б,в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, оружия и причинением тяжких последствий). По версии следствия, 6 октября 2014 года сотрудник уголовного розыска, находясь при исполнении должностных обязанностей, в одном из кабинетов отдела МВД России по Ногайскому району, проводя устный опрос доставленного 22-летнего жителя Ногайского района, превышая свои должностные полномочия, применил в отношении последнего насилие и произвел в него выстрел. В результате причиненного огнестрельного ранения в голову потерпевший скончался на месте. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644738>